

Кто создал Творца?

Этот вопрос является следствием ошибочного представления о Творце и уподобления Еgo творениям. И это представление отвергаемо с рациональной и логической точки зрения. Приведём пример.

Способен ли человек ответить на простой вопрос: чем пахнет красный цвет? Разумеется, на этот вопрос нет ответа, потому что красный цвет не относится к категории вещей, которые можно понюхать.

Производители приборов и устройств обычно устанавливают определённые правила пользования этими устройствами и прилагают к ним инструкцию, разъясняющую эти правила, в письменном виде. И потребитель обязан следовать этой инструкции и соблюдать эти правила, если он желает получить требуемую пользу от данного прибора, тогда как производитель не подчиняется этим законам.

Из приведённых примеров мы понимаем, что у каждой причины есть причина, однако у Бога просто не было причины, и Он не относится к категории вещей, которые подлежат сотворению. Бог — Первый, предшествующий всему, и Он и есть первопричина всего. Хотя закон причинности является одним из универсальных законов Бога, Всевышний Аллах делает что пожелает, Он всемогущ.

سؤال وجواب حول الإسلام

Source: <https://www.mawthuq.net/demo/qa/ru/show/4/>

Arabic Source: <https://www.mawthuq.net/demo/qa/ar/show/4/>

Sunday 25th of January 2026 10:35:04 PM